

是娱乐圈的话不可信,还是“七年痒”杀伤力太强?27日还在武汉称“有个好老公,有生子计划”的姚晨,28日下午却突然携手凌潇肃发表声明,证实已在西安民政部门办理离婚手续,结束7年婚姻。两人表示,分手后仍将对方视为彼此生命中最信任的亲人,仍会相信爱情并一生坚守。

27日说有个好老公  
28日却离了婚

# 七年婚姻 姚晨 “一切又还原了”



他们以后还会深情相拥吗?

昨天还说好老公,今天却说离了

28日中午,“微博女王”姚晨更新微博,感慨:“昨夜,西安大雪。晨起,一片白茫茫,午后,太阳照常升起,暖化了积雪,所有的一切又还原了本来的模样。”话语中透出的伤感完全不似“大嘴姚”在微博上一贯透出的欢乐活泼,由此引发网友各种猜测。下午4时左右,网友“八掌柜”转发此微博,并评论道:“姚晨的确离婚了,在西安办的手续,民政局内部早就确认了。虽然28天她的微博粉丝破了500万,但想必女王心里一定不好受,也许这就是女星走红的代价。”鉴于该网友曾爆料叶京被打的消息,可信度颇高,“姚晨确已离婚”的消息迅速传开。

下午6时,当事人给出了答案。姚晨与老公凌潇肃发表声明,“很遗憾地告知诸位,我们已于2011年1月28日,在西安民政部门办理了离婚手续。”虽然没有公布离婚原因,但他们仍表示:“爱情和婚姻,没有失败,因为即使我们选择了结束,也还是彼此生命中最信任的亲人。”具有戏剧性的是,就在前一天,姚晨在武汉代言时还装幸福,称“凌潇肃是个好老公,生孩子是个过程,未来有这个计划”。

华声网友“一声叹息”

姚晨和凌潇肃是北京电影学院表演系99级的同班同学,两人在大二就已经确定恋爱关系,并且2003年一毕业就领了结婚证书。《武林外传》刚刚走红时,姚晨就毫不掩饰自己已婚的身份,并且大方承认是她主动追求凌潇肃,还颇得意地以“老凌他媳妇儿”自居,小两口的婚姻在圈中一直传为佳话。没想到,“模范”也离婚了,引来了众多华声网友“一声叹息”。

网友Adier说:“看到时,竟然黯然落泪。说好不会变的,可是终究还是曲终人散。以前多好两个人啊,大学毕业就立即结婚了,那时憧憬着的生活是多美好的啊,怎么说散就散了,真是不禁让人唏嘘。”

网友羽翼lolo则“质疑”起了娱乐圈的爱情,他说:“姚晨赢了事业输了婚姻,她曾那么爱的‘老凌’也走了!”

在《武林外传》合作过的沙溢也通过微博表示:“亲爱的妹妹,想跟你说的话很多,一边录节目一边思绪纷纷,那种感觉真的如你此刻般纠结。还是那句话:妹妹,这一生所有的爱恨,最终都会变成美好的回忆。温暖的笑或者疲惫的哭,其实都很珍贵。”

■记者 吴名慧

之前老被堂客嫌  
现在两个女人争  
陈英俊翻身  
当“幸福小丈夫”

2月3日,湖南经视自制剧《幸福小丈夫》将播出,“妻管严”陈英俊在剧中相当有福气,除了明媒正娶的老婆爱他,之前在《一家老小向前冲》的“恶堂客”杨姗姗这次也反恋陈英俊,并向他贡献了屏幕初吻。28日和记者说到这两段恋情,陈英俊笑得合不拢嘴。

《幸福小丈夫》讲述了只有8岁孩童智商的男主角富家宝(陈英俊饰),娶了漂亮精明的老婆方欣然(黄娟饰),而往日情人(杨姗姗饰)仍一心恋着他,结果引发了与父母、岳父母以及情敌间一连串的搞笑故事。之前陈英俊曾称自己要挑战“星爷”的演技,并借此剧“红”向全国。在电视剧被其他电视台抢购的情况下,他底气更足了,这不被剧中饰演其母的张月爆料,“陈英俊说他参演的剧没有不火的。刚刚他还在车上大喊,‘我要火了,我要火了’。”对此陈英俊并不谦虚,“这剧让我在全国火更好了,我心里是这么想的。”

而最让陈英俊得意的是他在剧中傻人有傻福,不仅不惹老婆“嫌”还获得了两个女人的爱情。陈英俊调侃道,“导演还临时加了一场吻戏,只是我还没有韵到味就完了。这个吻戏的对象是《一家老小向前冲》我的‘恶堂客’杨姗姗。”在剧中饰演“女大学生”后,杨姗姗本人也文静起来了,只是小声抗议,“那是我的荧屏初吻呢,我估计是你和导演特意的。”

■记者 袁欣



《幸福小丈夫》剧照。



## 飞轮海告别男孩

近日,飞轮海拍摄了一组封面写真,见证他们从男孩成长为男人的过程,上演一场告别的盛宴。吴尊在访问中称喜欢有责任心和坦诚的女生。

为纪念中国共产党成立90周年、毛泽东走出乡关100周年,韶山毛泽东同志纪念馆组织多位全国知名书画艺术家挥毫泼墨,演绎丹青,创作了57件以毛泽东为主题的书画佳品,于28日在毛泽东遗物馆第六展厅推出此书画展,展出时间为一个月。

本次展出书画作品的创作者来自全国十多个省、市、自治区,参加展出画家有实力派王世利、吴泽浩等,书法家有郭子绪、毛岱宗等。所展书法作品从古意盎然的篆书、隶书到狂放不羁的行书、草书,绘画作品内容涵盖山水画、人物画和花鸟画,每一件皆为意境深远的上乘佳作,每一幅都凝聚了创作者对毛主席的爱戴与深切的缅怀之情。

■小华

## 【画展】

### 中国韶山书画展举行



宋丹丹缅怀“初恋”

宋丹丹:十九岁那年,天天盼着他残废哪怕骨折也行这样就可以整日守着他并向他证明自己多爱他。今天凌晨2点多他去世了,坐在阳台上戴上耳机听着音乐看着大海流着泪,谢谢你给了我作为女人可以有的最好的初恋。五年,每天都想写诗的五年我们守在一起。通往天堂的路你走好,祈祷你的灵魂安息。

刘烨念叨“养儿”

刘烨:领导刚出生后不久我回北京做个采访,一群年龄相仿或比我小些的记者问我当爹后最大的感受是啥,我随口拣了句漂亮话:“不养儿不知父母恩”。事隔快三个月,由于二当家坚持不请任何人帮忙带领导,就偶们俩做一切家事,现在本人对这句话理解颇深,在这对那些有过孩子的父母们表示佩服和理解,也对还没孩子或准备当爹妈的朋友们说这将是苦并快乐滴过程。